



Mesta pensjonistforening

[www.mestapensjonist.no](http://www.mestapensjonist.no)

## Møtereferat.

### Møte 01-2018.

**Møte avholdt Royal Garden Hotel, Trondheim onsdag 21.03.2018 kl. 11.00**  
**Tilstede: Berner Midthjell, Haldor Tryggestad, Gunn M. Solberg, Olav Lien og Ola Gumdal**

**Referat sendes:** Møtedeltakerne, medlemmer i Mesta PF, adm.dir. Kurt Opseth, Per Arne Berge.

**NB! Møtereferatet vil bli utsendt pr. e-post til medlemmer med kjent e-postadresse. Dere som får referatet pr. brevpost har vi ikke kjent e-postadresse på. Ber om dere som har tilgang til e-post, sender adressen til: [rokatl@online.no](mailto:rokatl@online.no) eller pr. sms 48 22 80 45 Dette for å spare porto.**

---

**Sak 1: Referat fra møte 04/ 2017.**

**Vedtak:** Referatet godkjent

**Sak 2: Årsmelding 2017.**

**Vedtak:** Styrets forslag til årsmøte godkjennes og legges frem for årsmøtet.

**Sak 3: Regnskap, revisjonsberetning for 2016.**  
(se årsmøteprotokoll)

**Vedtak:** Styrets forslag til regnskap godkjennes og legges frem for årsmøtet sammen med revisjonsberetningen.

**Sak 4: Innkomne saker.**

Ingen saker.

### **Sak 5: Vedtektsendringer**

**Forslag: Endring av § 5 Årsmøte, valgkomiteen.**

**Vedtak:** Styret foreslår for årsmøtet å endre § 5 Årsmøte pkt.vedr.valgkomiteens antall, fra 3 medlemmer til 2 medlemmer.

### **Sak 6: Fastsettelse av kontingent og innbetalingsfrist.**

**Vedtak:** Styrets forslag, som legges frem for årsmøtet er:

Styret i Mesta Pensjonistforening foreslår en økning til kr. 210,- i kontingent for 2019. Dette på grunn av at Pensjonistforbundet har varslet økning i sin kontingent. For medlemmer som verver 2. eller flere medlemmer gis fri kontingent i kalenderåret. Frist for betaling er satt til 28.02.2019

### **Sak 7: Budsjett**

(se årsmøteprotokoll)

**Vedtak:** Styrets forslag legges frem for årsmøtet

### **Sak 8: Retningslinjer for deltakelse på årsmøtet, ny tekst.**

**Vedtak:** Mesta pensjonistforening dekker utgifter til reise og opphold på sitt årsmøte for inntil 1-ett-medlem pr. lokal lag /sammenslutning som er meldt inn til det sentrale styre. Lokallaget foretar påmelding.

Det forutsettes at reise og opphold koordineres med MPF`s sekretær.

Der det ikke er lokallag/sammenslutning kan det i god tid før årsmøtet søkes om dekning av utgifter. Styret i MPF godkjenner slike søknader i hvert enkelt tilfelle med maks 1-en- utsending pr. geografiske område som styret fastsetter.

## **Sak 9: Eventuelt**

- Utsending til Pensjonistforbundets landsmøte på Storefjell 4-7. juni 2018: Berner Midthjell,  
Roy Kato Lorentsen, 1. vara.  
Haldor Tryggestad, 2. vara.
- AllerTravel forslag til tur i Mesta pensjonistforenings regi til Berlin i tiden 10-13 sept. 2018, vedtas utsendt til våre medlemmer.  
Håper på at dette kan være en tur som er av interesse. Invitasjon og program blir sendt direkte til alle medlemmer.
- Neste møte 8. mai 2018 på Lysaker.  
Adm.dir Kurt Opseth og HR dir. Per Arne Berge inviteres til møte

Ola Gumdal, ref.